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KAKO JE RADILAMREŽA

Za Hamidoviće '
džeparilo l
maloljetnika!
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Te frapantne podatke su y___\_\ *$Smmtokom suđenja Fehimu Ha-
midoviću (62), nezvaničnom 'M '*"-.,. ".,„**'
"kralju" džeparoša, u zavr- KONTROLISALI DJECU Privođenje jednog od osumnjićemh
šnim riječima iznijeli tužioci
u Francuskoj koji su rukovo- organizovan i pod svojom Hamidović. Djevojčice su bile
dili istragom protiv zlogla- kontrolom imali su na stotine instruisane i da istražiocima
snog klana Hamidović. Osim maloljetnih džeparoša, uglav- govore da su trudne i da su
u Francuskoj, klan je svoje nom djevojaca. Toj djecijebi- mlađe od 13 godina, što je u
ogranke imao u Austriji, Ita- lo strogo zabranjeno da, u slu- cijelom svijetu granica krivič-
liji, Belgiji i Španiji, što potvr- čaju hapšenja, istražiocima ne odgovornosti, odnosno
đuju desetine racija, ali i pre- otkrivaju svoj identitet. Umje- uzrast ispod kojeg se ne mo£e
suda u tim zefnljama. sto pravog imena, svi do jed- ići u zatvor. Zbog toga su rfa-- Klan je bio veoma dobro nog su tvrdili da se prezivaju kon hapšenja bili smještanj u ,

domove iz kojih su, pod prije-_ ., . . tnjom odmazde, morali daPredlozen pritvor bježe - naveii su tužiod.

Elvis Salčinović i ostali osumnjičeni u akciji CD saslušani su Bez identiteta >
juče u Tužilaštvu BiH nakon čega je za četvoricu, od sedam Neštqslično prekjuče je vi-
uhapšenih, zatraženo određivanje jednomjesečnog pritvo- đeno u Zenici, nakon što je
ra. Tri lica su puštena da se brane sa slobode, ali će dvojici SIPA u vili osumnjičenog El-
biti izrečena mjera zabrane napuštanja mjesta boravišta. .visa Salčinovića zatekla veli-- Pritvor je zatražen za Elvisa Salčinovića (39), Denisa Ha- ki broj djece nepoznatog
midovića (21), Tonija Hamidovića (24) i Luku Hrustića identiteta i staratelja, koji su
(23) i to zbog opasnosti od bjekstva, uticaja na svjedoke, predati u nadležnost Centra
ali zbog bojazni da bi puštanjem na slobodu nastavili s za sočijalni rad ovog grada.
vršenjem krivičnih djela. Svima se na teret stavlja da su Izvor blizak istrazi kaže za
počinili krivično djelo organizovani kriminal, trgovina Press da istražioci sumnjaju
Ijudima, pranje novca, krijumčarenje Ijudi, nasitničko po- da su upravo Elvis Salčinović «
našanje, nedozvoljeno posjedovanje oružja i falsifikova- i ostali uhapšeni u akciji t\i
nje isprava - saopštilo je Tužilaštvo BiH. naslijedili poslove klana, na-

! kon što je Fdhim Hamidović
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DŽEPAROŠA
Maloljetni džeparoši
"operisali" u Parizu.
Barseloni. Rimu,
Marselju...

osuđen u Parizu.- Defmitivno je riječ o or-
ganizovanoj međunarodnoj
grupi, a koliki su bili njihovi
dometi biće utvrđeno dalj-
njom istragom, koja se vodi
,u saradnji s policijom i Tuži-
laštvom Francuske - rekao je
izvor Pressa.

Norma 300 evra
Iz ranijih presuda klanu

, ■ ' Hamidović vidljivo je da je
najviše krađa maloljetna voj-
ska džeparoša odrađivala lje-
ti. Omiljena lokacija bio im je
metro u Parizu, kao i metro-
pole poput Barselone, Rima, I
Marselja, koje posjećuje veli-
ki broj turista. Maloljetne žr- j
tve, koje su odlučile da pro- ', govore 0 svemu, pred sudom
su svjedočile da su živjele
kao robovi i da su bile instrui-
sane da ciljaju turiste azij-
skog porijekla, za koje je klan
smatrao da u novčanicima
nose najviše gotovine. "Rad- j
ni dan" započinjali su u osam :
ujutro, podijeljeni u manje
grupe, a svaka ponaosob je
dnevno morala da ukrade ili
išprosi 300 evra. Ukradeni
novacod njih je, oko 20 časo-
va, sakupljao neko od Hami-
dovićevih "poručnika" ili si-
nova, a svakom maloljetniku
od tog iznosa pripalo bi 10
evra. Ukoliko ne isporuće tra-

1 ženih 300 evra, djevojčice bi
bile izložene teškom fizič-
kom i psihičkom nasilju, ba-
tinanju, a u manjem broju
slučajeva i silovanju.

Na osnovu tih svjedočenja,
Fehim Hamidović, kao orga-
nizator džeparoša i trgovine i
ljudima, u maju 2013. godine 'osuden je na sedam godina
zatvora. Nakon žalbe, pariski
Apelacioni sud kaznu mu je
povećao na 12 godina zatvo-
ra i novčanu kaznu od
100.000 evra. U istom pred-
metu, njegova supmga Behi-
ja, kao i njihova dva sina,
osuđeni su na po osam godi-
na zatvora. "Poručnici", njih
sedam, osuđeni su na kazne
u rasponu od pet do 11 godi-
na, dokje još 11 članovagru- i
pe kažnjeno s pet godina za-
tvora. Zbog trgovine ljudima
i organizovanja krađa Fehim
i Behija 2007. godine osuđe-
ni su u Beču na tri, odnosno
dvije godine zatvora.


